


10° ano Produto Cartesiano. Grafico de uma fun¢do. Restrigéo de uma funcao.

1. Considera os conjuntos 4 = {—1,1,2}e B = {0, 1}.
1.1 A representacao de BXA em extensao é:

(A) {10 (1,1 (1,0); (1,1);(2,0); (21}
B) {(o1;©1;02);1-1;11);012)}

(€) { (0x(-1)); (0x1) ; (0x2) ; (1x (-1)) ; (1x1) ; (1x2) }
1.2 Quantos elementos tem A2,

1.3 Indica 0 numero de elementos de A x £, sendo £ ={—1,2,3,4,5}.

2. Seja g uma fung&o que grafico é: G, = {(—3,1), (0,1), (1, -3), (3D}
Indica:
2.1 o dominio de g; Dy=1{3.0,1,3} Dg= {3 1} D={3,1.1,1}
2.2 aimagem de 1;
2.3 o contradominio de g; u:g= {-3,1} D,= {-3,1,1,1} D,= 43,0138}

2.4 o objeto (original) que tem imagem —3.

3. Considera 4 ={u,b,¢c,d}e B =1{1,2,3,4,5}
em qual das opgdes seguintes se apresenta o grafico de uma fungdode Aem B ?
@) {la, 1), ®, 3), c, 2)}
B) {@,3), b, 1), 5),(a,1),(d, 1}
© {la, 1), (b, 1), (c, 1), d, 1)}
(D) {1, a),(2,b),3,0,4,d, 5, a}

4. Ograficodafuncdo fde A ={1,23,4}emB ={a,ei,0u}e G ={(1,i),(2 1), (3,a),(4u)}.

4.1 Indica o dominio, o conjunto de chegada e o contradominio de f.

(A) Df —B (B) D}( =4 (C) D}( =4
D}.: A D}.= {a,i,u} D}.= B
CC)‘. = {a,i,u} CC}(' = B CCf = {a i, u}

4.2 Define por um grafico:

a) arestricdo de f ao conjunto £ = {1,2,3};

@ HHH ®) flo={(10),2 0, Ga)
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b) flp sendo D = {1,4}.




